BUKTOpKHa
«HacTo/IbHbIVI TEHHUCY




= 1) /10 CKO/IbKU OYKOB 06bIYHO urpaeTca napTusa B
HAaCTO/IbHOM TeHHuce?

A)lloka He HagoecT
b)Ao 21

B)Ao 13
MNAo 11

A)Lo7

2) CKO/IbKO YenioBeK HenocpeACTBeHHO CcyauT
odmuMaNnbHbIK MaTY B HACTOJIbHOM TEHHUCE, KOraa
HeT Heobxo4MMOCTHN BO BBEAEHUM NPaBuIa
YCKOpEeHUS urpbl?

A)Yem bosblie, TEM Nyylle
B)OanH

B) ABoe

[)Tpoe

[l)HeTBepo




= 3) Kakou pasmep A0/KeH UMEeTb lapuK ANS UTPbl B
HACTOJIbHbIV TEHHUC?

A)38 MM
B)40 Mm

B)44 MM
[l1paBuiamu 3TO He peryanpyeTcsa

4) Ha kakyto BbicOTy Heobxoammo nogbpacbiBaThb
lWapuK npu nogave?

A)He meHee 10 cm
B)He meHee 16 cm
B)He meHee 26 cm
[Mo>xHO He nogbpacbiBaThb




= 5)Bo Bpems po3birpbila B UTPOBYIO 30HY NPUETEN Yy>KOU WapUK,
ABHO MellalowWmniM cnopTcMeHaM. YTo Jo/KeH caenaTthb CyAbs B TaKOM
cuTyaumu?

A)ObBbABUTE MUHYTHBIW NepepbIB AN9 YCTPAHEHUSI MOMEXM
B)l1oka3aTb XenTyo KapTouKy UFPOKY, OT KOTOPOro NpuJieTes Wwap
B)[TogHATL pyKy BBEPX, TEM CaMbIM OCTaHOBUB UrPYy
[)IpoAo/XUTL BCTPeYy Tak, CJIOBHO HUYErO HE MPOM3O0LLJIO
[A)BcTaTb, nogobpath Wapuk U KMHYTb ero 06paTHO

6) Mo>xeT M NnapTUA 3aKOHYUTbCA CO CYETOM 101:99?

A)la
B)HeTt

7) KakoBa MakcumManbHasa NpoAo/KUTENbHOCTb PasMUHKMK nepej,
BCTPeuYeu, ec/iv rNaBHbIN CYyAbSA He AaBaj pa3pelleHUns Ha eé
npogneHue?

A)1 MnHyTa

B)2 MUHYTbI

B)3 MUHYTHI

[)5 MURYT
[)orpaHnyeHumn HeT




= 8) KakoBbl pa3mepbl cTO/1a A5 HACTO/IbHOIO
TeHHuca?

A)NnHa 1,525 M U WUWMPUHA 2,74 M
B)AnvHa 2,74 M 1 WMPUHA 1,525 M
B)AviHa 2,525 M 1 WWUPUHA 1,74 M
[l1paBuiamu 3TO He peryanpyeTcs

9) Korga TpeHep He MMeeT npaBa nojaBaTb COBETHI
y4yacCTHUKAM Urpbl?

A)Bcerga nmeet Takoe npaBso

b)[Mocne nrpeol

B)B nepepbiBax Mexay napTmamu

[)Bo Bpemsa uUrpbl U B nepepbiBax MexAay
PO3bIrpbilLiamMu




= 10) Kakon gomxHa 6bITb BbICOTa CETKU HAZ4 UTPOBOM
NOBEPXHOCTbIO?

A)l1paBunamu 37O He peryinpyeTtcs
)16 cm

B)ig cm

[)a5,25 cm

11) YTO AONKEH caenaTb CyAbA, €C/IN OAUH U3 UFTPOKOB BO
BpeMA MaTya A40NYyCTU/1 HeL,eH3ypHble BbipaXKeHusA
BCNYyX?

A)lonKeH caenatb BUA, YTO HNYErO He C/ibllwa
b)onxeH caenatb YCTHOE BHYLIEHME 3TOMY UTPOKY
B)dosxeH gnckBaamdunumpoBaTb MFPOKa A0 KOHLA MaTya
[")AoskeH NokasaTb UFPOKY XENITYHO KapTOUKY




= 12) Kakon moXeT 6bITb MaKCMMaibHasA
NPOAOC/IKUTE/IbHOCTb NepepbiBa MEXAY JIMYHbIMU
BCTPEYAMM Y UTPOKA, €CJIN OHU C/IeAYIOT O4Ha 33

Apyrow?

A)2 MUHYTBI
B)3 MUHYTBI
B)5 MUHYT

[)10 MUHYT

13) UTO N3 nepeyncieHHOro cnopTcMeH He 0bs3aH
AenaTtb?

A)rpaTb B noAHYIO CUAy

B)BbicTynaTtb B ONPATHOW M YNCTOW CNOPTUBHOU O4eXAe
B)baarogaputb pykonoxaTuem no OKOHYaHUK BCTpeYUU
COMEPHUMKA U CyAeu

[BaarogapuTtb 3puTenen N0 OKOHYaAHMN BCTPEYUN




= 14) B rpynne u3 3 yenoBek, UrpaBLUMX MO KPYroBOou
cucteme, 6bi1M 3aPpMKCUPOBaHDI CieayrolmMe pesyabTaThbl
BcTpeuy: Bnacos - NeTtpoB 3:1, lNMeTpoB - Muxamnnos 3:2,
MwuxannoB - Bnacos 3:0. Kak panpeaenmamcs mecta B 3TOM
rpynne?

A)1. Muxannos 2. [eTpoB 3. Bnacos
5)1. Muxannos 2. Bnacos 3. NeTpos
B)Bce Tpoe y4acTHMKOB 3aHA/IN 1 MeCTO

15) KapTouka Kakoro LBeTa He TpebyeTcsa cyabe ans
npoBejeHUA maTtya?

A)KpacHoro
B)3eneHoro
B)benoro
[)>KenTtoro




= OTBETbI




